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Demagogia Din 
gogoȘILE înfurIatE

 Mă uit acum la știri în Chicago. Și am 
vaga senzație că nu am plecat de acasă. La 
un click distanță, două programe TV unul 
pro și celălalt anti Trump discută despre ata-
cul cu drone din Arabia Saudită și creșterea 
prețului petrolului în câteva ore cu 15%. La 
CNN Trump e responsabil de toată trage-
dia, la Fox News președintele salvează Ame-
rica. Greva de la General Motors este reflec-
tată la fel. Ohio este stat democrat și alegerile 
de anul viitor îl fac un target pentru 
președinte. La noi acasă e la fel. Președintele 
e demon pe un canal și înger pe altul. Premi-
erul este competența întruchipată într-un 
studio și agramat în spicuirile jurnalelor de 
știri în altă parte. Nu prea înțeleg de ce plă-
tesc o groază de bani la lobiștii ameri-
cani candidații care contează la alegeri. Adi-
că Dăncilă și Iohannis. Barna iese din sche-
mă. În America neomarxismul a început să 
se rideze odată cu bugetul muribund al Cali-
forniei. Invitarea ministrului de externe ira-
nian de către Macron la G7 a șifonat rău 
relațiile Franței lui Cioloș-Barna cu SUA. Iar 
după atacul cu drone de duminică noaptea, 
lucrurile se inflamează precum fața muierii 
după un tratament cu laser. Nu prea văd nici 
o diferență între Joe Biden și Mike Pence. 
Același zâmbet de panou electoral și aceleași 
mesaje anti-imigrație. Dar lumea uită repe-
de și învață greu, deoarece se uită la canalele 
care le cântă în strună. La așa electorat așa 
știri. La noi și aiurea. Înțeleg că Viorica s-a 
încrucișat cu Mike, cum au făcut predeceso-
rii ei cu Joe, pe un culoar alergând spre o 
discuție despre bani. Nu știu sigur cum 
înțelege conversia leu dolar. Cu bani plătiți 
în avans ca la fetele de pe centură, fiecare 
gogoașă politică înțelege ce i se pune sub 
nas. Iohannis, intelectualul nației, dă auto-
grafe pe o carte săptămâna viitoare. După 
vânzoleala celor doi prin America sunt tot 

mai convinsă că Vio întră în turul doi. Și 
pierde. Dar elegant, cum îi sunt broșele cu 
care o să dezumfle, organizat, gogoașele în-
furiate din partidul care intră la curățat. Un 
hăbăuc într-ale politicii, chibiț departe de 
casă, mă atenționa că sigur Barna intră în 
turul doi și PSD-ul anti Dăncilă o să îl vote-
ze. Ținând cont că are vârsta la care telefo-
nul mobil suplinește cartea, am hotărât să 
fac un pariu pe care după ce îl câștig o să fo-
losesc banii ca să  îi cumpăr un kilometru de 
cărți de istorie. Nu cred că le poate citi între 
două postări despre criza ghețarilor. Votanții 
USR-Cioloș nu prea citesc. Au treabă cu în-
călzirea globală și sexul neutru. În schimb, 
înjură la fel de fetid pe Facebook cum fac 
reprezentanții purtătorilor de colane de aur 
de 9 karate. Dacă nici California nu este un 
exemplu de cum poți duce de râpă un stat eu 
nu mai înțeleg nimic. Gândesc prea critic și 
asta este politic incorect în lumea gadgeturi-
lor spălătoare de creier. Să revin la alegeri. La 
noi și aici în SUA, în țara construită pe liber-
tatea de a alege, unde libertatea cuvântului 
este acum spulberată de gogoșile înfuriate 
din marea politică a drepturilor fără res pon-
sa bilități, demagogia se vinde bine cu electori 
educați pe repede înainte. Vorba aia, cum e 
turcu și pistolul. E campanie electorală. Aici 
în SUA e treabă serioasă. Nu sare maimuța 
politică din joben ca la noi. Presa de scandal 
și “influencerii“ scormonesc în haznalele ad-
versarilor politici la fel de agresiv, duplicitar 
și părtinitor ca în România. Doar idealiștii 
sau fraierii mai leșină de emoție când vreun 
politician de la noi se trage într-o poză cu 
vreun VIP din politica mare. În România 
știrile din campania electorală abundă în ata-
curi sub centură, că luptele directe necesită 
IQ. Vine recesiunea globală zice Roubini. 
Analfabeții funcțional mănâncă gogoși înfu-
riate și #rezistă realității care vine peste ei. Să 
le fie de bine. Noi plătim facturile. n
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În România sucul Freeway con-
ţine 3% suc de portocale,  în Spania 
ajunge la 8% și în Franţa la 10%, iar 
în Italia la 20%. În cazul Fanta, con-
ţinutul de suc de portocale este de 
5%, iar în Spania de 8%, Franţa 
10% și în Italia de 12%.  
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Capitolul legat de perioada brâncove-
nească – epoca de emancipare spirituală și 
socială a românilor - începe cu  inegalabilul 
Palat de la Mogoșoaia. Localizat la aproxi-
mativ 15 kilometri de centrul capitalei 
București, pe drumul DN1A, către Târ go-
viște, în comuna ilfoveană cu același nume, 
Palatul Mogoșoaia este cel mai important 
edificiu al epocii brâncovenești, un palat 
despre care istoricii au căzut de acord că îm-
bină perfect grația Veneției cu huzurul  
Orientului. Domeniul Mogoșoaia, o poves-
te de 300 de ani, reprezintă cea mai fru
moasă și mai bine conservată reședință a 
acestui adevărat martir al neamului. 

Legenda spune că domnitorul Constan
tin Brâncoveanu a cumpărat moșia de la 
văduva marelui serdar Mogoș pentru a se refu-
gia din calea ciumei care pustia Bucureștiul. 
Tot atunci, el s-a lăsat convins că trebuie să-și 
construiască și un drum către sau dinspre pa-
latul său de iarnă. Brâncoveanu a cerut ca acest 
drum, devenit important nu doar pentru 
târgoveți, ci și pentru voievod, să fie pavat cu 
bârne groase din lemn, exact ca un pod, spre 
a-l feri de praf și de noroi. Așa s-a născut Calea 
Victoriei de astăzi. Domeniul de la Mogoșoaia, 
situat pe malul unui lac strălucitor, a fost cum-
părat în 1681 și s-a clădit până în 1702, deve-
nind curtea de vară a domnitorului. După 

moartea lui Brâncoveanu, executat în 1714 la 
Constantinopol, împreună cu toți fiii lui, pala-
tul a ajuns han. Apoi a reintrat în posesia 
urmașilor brâncoveni, până la începutul seco-
lului al XIX-lea. Distrus de turci, apoi de pan-
duri, în timpul Revoluției de la 1821, soarta 
palatului va redeveni favorabilă pe vremea 
domnitorului Bibescu. Devenit rudă prin 
alianță, acesta îi va reda locului măreția de al-
tădată. La fel a procedat și Martha Bibescu în 
perioada interbelică, ea investind o mare parte 
din avere în restaurarea palatului.

Ansamblului Istoric Brâncovenesc (parcul 
domeniului Mogoșoaia și Palatul Mo go șoaia) 
atrage sute de mii de vizitatori anual. Intrarea 

este liberă, dar trebuie să știți că există un tarif 
pentru cei care intenționează să viziteze Mu
zeul de Artă Brâncovenească, aflat în incintă. 
Tot acolo există și un restaurant, unde se pot 
savura bucate trandiționale românești, ame-
najat în vechea bucătărie brâncovenească 
(cuhia), construită odată cu palatul. Un loc 
ideal pentru o lecție de istorie, un loc perfect 
pentru câteva ore mai aproape de natură. n

Palatul Mogoşoaia
DEscopErĂ BucurEȘtIuL IstorIc!

5 9 4 8 4 9 0 5 4 0 0 1 7 42460

1€ 4.7352 lei
1$ 4.2979 lei
1chf 4.3226 lei

Bitcoin BTC
$ 10.207 

Ripple XRP
      $ 0,2722  
Ethereum ETH
 $ 198,18

Un constănțean anturat și cu mare suc-
ces pe facebook (Caz Stan) a scris “sunt fan 
Anastasia Soare”. Eu sunt ultras Anastasia 
Soare. 

Am văzut-o la Gâdea în emisiune. Re-
cunosc că am prejudecăți. Cu vreo 10 ani 
în urmă, când am auzit că i se zice “Regina 
sprâncenelor”, am scris “dar Contesa călcâ-
ielor crăpate când apare?” Puneam între-
bări legitime. Specialista în sprâncene a 
fost cumva studenta lui Ghițescu? Toți uce-
nicii marilor pictori Ciucurencu și Baba au 
învățat despre fizionomii de la Ghițescu. 
Medicul Gheorghe Ghițescu preda “Ana-
tomie artistică”, la Facultatea de Arte Plasti-
ce. Când am auzit-o pe ilustra cosmeticia-
nă că vorbește cu “purpose” și că-și începe 
toate frazele cu “so” - am zis “gata, o iau!” 
Nu mai putea ea că o înjuram eu! Femeia a 
ajuns în Top Forbes, cu o avere de un mili-
ard și două sute de milioane de dolari. 

Sunt ultras 
Anastasia 

Soare

Material realizat în cadrul 
„DESTINATION: BUCHAREST“ 

- Program Cultural derulat de 
Primăria Municipiului București 

prin Administrația Monumentelor 
și Patrimoniului Turistic
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Polonia ne arată calea: 
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Ministrul de Finanţe a văzut că se îngroașă 
gluma după dubiosul său proiect cu pușcăria 
pentru neplata taxelor, iar acum încearcă să 
dreagă busuiocul, dar cu tupeu.
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